

ВЕСТИНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1929 г.

№ 13 (8168)

31

ЧЕТВЕРГ

марта 2005 года

Молодежь - шаг вперед!



Четверть века тому назад все было и просто, и понятно в нашей стране. Комсомол успевал на новостройках, в учебе, воспитании подрастающей смены, кипучая энергия молодых пригодились всюду.

А теперь? Организующей и цементирующей силы не стало. И где оказалась молодежь – на обочине жизни? Да и не ведомо нынешним подросткам, что значит быть по-настоящему общественно активным человеком. «Просто погулять по улице в нашей компании», а большего многие уже и не хотят. Не научены, не видят необходимости, не знают для чего и как.

(Продолжение на 2-й стр.)

Фотомонтаж Юрия ГУСЕВА.



Задай вопрос мэру.

3-я стр.



Биатлон в столице Югры.

4-я стр.



В ОАО «ТЭК-Нягань».

5-я стр.



Выпускники «Учебно-делового центра».

6-я стр.

Коротко

Депутат Государственной Думы К.А. Амиров

на прошлой неделе побывал в Нягани с рабочим визитом. Непосредственно в день приезда, 24 марта, он стал гостем «Прямого эфира» местного телеканала, где в режиме реального времени вместе с мэром муниципального образования А. В. Рыженковым ответил на вопросы горожан, журналистов электронных и печатных средств массовой информации. Делясь впечатлениями от очередного визита в наш город, Курбан Амирович отметил:

«Конечно же, я вижу, что Нягань разрастается, строится, благоустраивается. Еще три-четыре года назад здесь были серьезные проблемы. Важно, что в го-

роде есть нормально действующая власть, – она работает, считая, в правильном направлении. Разумеется, городу бы не помешала более ощутимая финансо-

вая поддержка, расширение финансовых возможностей, потому что нерешенных проблем в городском хозяйстве, в жилищно-коммунальной сфере и так далее еще немало. Но то, что они последовательно решаются и дело идет к лучшему, – это заметно... В свою очередь, я и мои коллеги-депутаты Государственной Думы сделаем все возможное для того, чтобы наши северные проблемы решались на законодательном уровне».

По предварительным итогам голосования

В прошедшее воскресенье, 27 марта, в десяти муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа состоялись выборы. Об их предварительных итогах утром 28 марта рассказал председатель окружной избирательной комиссии В. В. Змановский.

Он отметил, что в пяти территориях – в городах Белоярском, Покачи и Радужном, в Нефтеюганском и Ханты-Мансийском районах – большинство голосов набрали действующие главы муниципальных образований.

У наших соседей в Октябрьском районе будет проведен второй тур голосования, поскольку ни один из кандидатов на пост главы не набрал рейтинг более 50 процентов от общего числа проголосовавших. За А. К. Киприянова, по предварительным итогам, голоса отдали 37,5 процента

жителей, пришедших на избирательные участки; за Р. Ф. Минулина – 18,5 процента; на третьем месте – А. Ф. Мещангин, набравший 17,08 процента голосов. Таким образом, во второй тур вышли А. К. Киприянов и Р. Ф. Минулин. Вторые туры избирательной кампании по предварительным данным ожидаются также в Югорске, Сургуте, Пыть-Яхе и Мегионе. Еще раз подчеркнем: приводятся первые, предварительные данные, которые в дальнейшем уточняются.

По словам председателя окружного избиркома, в целом вы-

Сохранение здоровья школьников

В МОУ «СОШ № 4» 22 марта состоялось заседание педагогического совета, участие в работе которого приняли заведующий детской поликлиникой А. В. Грейлих и его коллеги из Няганской городской больницы. Тема совещания – «Здоровье участников учебно-воспитательного процесса как ресурс повышения качества образования».

Прежде всего, с сообщениями на педсовете выступили директор школы № 4 И. П. Кунцов и его заместитель по воспитательной работе О. А. Дмитриченко.

Далее работа была организована в пяти группах, участники которых создавали проекты планов профилактики заболеваний по конкретным направлениям.

Результатом совместной работы педагогов и медицинских работников стало формирование методического бюллетеня планирования мероприятий по профилактике заболеваний учащихся. Этот бюллетень учителя будут использовать как образец планирования работы по укреплению здоровья школьников в 2005-2006-м учебном году.

Алексей ЛУЧКИН.

Предполагаемые вопросы повестки дня на XXXVII заседание думы города Нягани третьего созыва

Дата проведения заседания - 4 апреля 2005 года, начало в 9.00 час.

1. Информация об исполнении ранее принятых решений.
2. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования город окружного значения Нягань за 2004 год.
3. Информация об исполнении бюджета муниципального образования город окружного значения Нягань на 1 марта 2005 года.
4. О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования город окружного значения Нягань на 2005 год.
5. О плане освоения капитальных вложений на 2005 год.
6. О плане комплексного благоустройства территории муниципального образования город окружного значения Нягань на 2005 год.
7. О плане капитального ремонта жилищного фонда на 2005 год.
8. О плане приватизации муниципального имущества на 2005 - 2006 годы.
9. О гостевых площадках для автотранспорта в жилых микрорайонах города. Разное.